
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
 

«Ступінь інформованості здобувачів вищої освіти про політику, стандарти і 
процедуру дотримання академічної доброчесності» 

Участь у перегляді освітніх програм прийняли студенти ОС «Магістр» 

денної та заочної форм навчання в період з 01.03.2021 по 26.03.2021. Загальна 

кількість опитаних респондентів 58 осіб. 

 

Так
76%

Ні
24%

ЧИ ЗНАЙОМІ ВИ З ПОНЯТТЯМ «АКАДЕМІЧНА 
ДОБРОЧЕСНІСТЬ»?
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Інше:

З якими проявами академічної недоброчесності 
Ви зустрічаєтесь в академії найчастіше?
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Як часто Ви виявляєте академічну 
недоброчесність у навчальному процесі?

Як часто Ви виявляєте академічну недоброчесність у навчальному процесі?
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Що спонукає Вас до академічної 
недоброчесності?

Страх перед відрахуванням

Незнання дисциплини

Я завжди поступаю порядно

Не вистачає часу зробити 
самостійно
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Так
94%

Ні
6%

ЧИ ЗНАЙОМІ ВИ З ПОНЯТТЯМ 
«ПЛАГІАТ»?
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кваліфікаційних робіт (дипломні проекти / 

роботи)?  

Так
57%

Ні
43%

ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ ОСНОВНІ ПРАВИЛА 
ПОСИЛАННЯ НА ЛІТЕРАТУРНІ ДЖЕРЕЛА?
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Інше:

Які, на Вашу думку, заходи є доречними для 
запобігання академічної недоброчесності 

студентів?
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Повторне проходження оцінювання

Повторне проходження освітніх компонент 
(дисциплін)

Відрахування з академії

Зниження академічного рейтингу

Позбавлення академічної стипендії

Інше:

Які види академічної відповідальності, на Вашу думку, 
є найбільш дієвими?

Так
71%

Ні
14%

Інше:
15%

ЧИ ЗГОДНІ ВИ ДОТРИМУВАТИСЬ ВСІХ 
ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ?


